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Исх.№ 09/13078-1 от 31.10.2012
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
29 октября 2012 год







Санкт-Петербург


Комиссия Санкт-Петербургского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

председателя Комиссии -  Яковлев П.В.– заместителя руководителя управления,

членов Комиссии: Плошкиной Н.С. – начальника отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства о рекламе, Хасиевой Е.А. – главного специалиста-эксперта отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства о рекламе, рассмотрев дело №Р09-162/12 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, по фактам размещения КПК «Альянс-Кредит» в газете «Метро» от 10.05.2012 № 79 (2447) рекламы, содержащей признак нарушения требований, установленных пунктом 2 части 3 статьи 5    Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», в присутствии представителей:

- лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства РФ о рекламе – председателя правления КПК «Альянс-Кредит» (ОРГН 1107847177921, ИНН 7813473694, КПП 781301001, Большой пр.П.С., д.41, лит.Б, 5Н ) Артеменко Владимира Николаевича,

 - заявителя  - Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Северо-Западном федеральном округе (место нахождения: наб. реки Фонтанки, д. 15, Санкт-Петербург, 191023): Чвокова Дмитрия Владимировича (по доверенности №72-12-ПИ-06/19040), Черемихиной Евгении Вадимовны (по доверенности №72-12-ПИ-06/20071, Хухлачиевой Деляш Валерьевны )по доверенности №72-12-ПИ-06/19039)


- заинтересованного лица  -  ЗАО «ИД «Три Короны» Кашиной Дарьи Викторовны (по доверенности б/н от 25 октября 2012),

на основании своего решения от 29  октября 2012 по делу № Р09-162/12 о признании в действиях рекламодателя КПК «Альянс-Кредит»,   выразившихся в определении объекта рекламирования и содержания рекламы «КПК “Альянс-Кредит” ВКЛАД ВЕСЕННИЙ ДОХОД  20% ГОДОВЫХ. Срок размещения средств 6, 12, 24 и 36 месяцев, минимальная сумма вклада 10 тыс. рублей. Выплаты ежемесячно. Вступительный взнос 100 рублей. Для членов КПК телефоны (812)324-77-22, (812) 335-55-52»,  нарушение пункта 2 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ (далее - ФЗ «О рекламе»), в части  содержания в рекламе несоответствующих действительности сведений о потребительских свойствах услуги, оказываемой КПК «Альянс-Кредит», и в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Рекламодателю  –   КПК «Альянс-Кредит» (ОРГН 1107847177921, ИНН 7813473694, КПП 781301001, Большой пр.П.С., д.41, лит.Б, 5Н ) прекратить в срок до 20  ноября 2012 года нарушение пункта 2 части 3 статьи 5  ФЗ «О рекламе» в рекламе «КПК “Альянс-Кредит” ВКЛАД ВЕСЕННИЙ ДОХОД  20% ГОДОВЫХ. Срок размещения средств 6, 12, 24 и 36 месяцев, минимальная сумма вклада 10 тыс. рублей. Выплаты ежемесячно. Вступительный взнос 100 рублей. Для членов КПК телефоны (812)324-77-22, (812) 335-55-52».
2. Снять с распространения рекламу  «КПК “Альянс-Кредит” ВКЛАД ВЕСЕННИЙ ДОХОД  20% ГОДОВЫХ. Срок размещения средств 6, 12, 24 и 36 месяцев, минимальная сумма вклада 10 тыс. рублей. Выплаты ежемесячно. Вступительный взнос 100 рублей. Для членов КПК телефоны (812)324-77-22, (812) 335-55-52», содержащую нарушение пункта 2 части 3 статьи 5  ФЗ «О рекламе» в части  содержания в рекламе несоответствующих действительности сведений о  потребительских свойствах услуги, оказываемой КПК «Альянс-Кредит» во всех средствах ее распространения.   
3. Рекламодателю - КПК «Альянс-Кредит»   представить в Санкт-Петербургское УФАС России в срок до 23  ноября 2012 года надлежащие доказательства исполнения требований п.1, п.2 настоящего предписания. 
Неисполнение в установленный срок решения и предписания о прекращении нарушения законодательства РФ о рекламе, влечет за собой административную ответственность в соответствии со ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 37 ФЗ «О рекламе» и статьей. 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии 







           П.В.Яковлев

Члены Комиссии:








        Н.С.Плошкина












             Е.А.Хасиева
